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 الات پاسخ دهید.وتمرکز و دقت به سو با  با توکل بر خدا  

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 1

 

   ادرستن      ⃞           درست       ⃞           است .  نزولی باشد ، در این فاصله ،  نزولیدر یک فاصله اکیدا  f اگر تابع   لف(ا

   نادرست      ⃞           درست       ⃞                                                    تغییر میکند .  ′′fدر نقطه عطف ، علامت   ب(

x2  چند جمله ای (  ج + a2    بر x + a  . نادرست      ⃞           درست       ⃞                               بخش پذیر است    

fاگر    د( ′(c) = xآنگاه    0 = c    . نادرست       ⃞           درست      ⃞                      یک نقطه اکسترمم نسبی است   

1 

 جملات زیر را کامل کنید .   1

yاگر تابع  الف (  = f(x) بازه   رد[aوb]   صعودی باشد ، علامت مشتق تابعf   . در این بازه .............. است 

f(x)تابع   افقی مجانب ب(  =
2 x−9

x
 است .  .................خط   

2 

 در هر یک از جملات زیر گزینه درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید.  1

 
yبرای رسم نمودار الف(  = kf(x)  ( نمودار    طول نقاط / عرض نقاط) .............. کافیستf  را در عدد k . ضرب کنیم  

yمودار ن( ب  = f(−x)   قرینه نمودار تابع ،y = f(x)  محور ....... ........... نسبت به (x   محور     /هاy  ) است . ها 

 
  

3 

 گزینه صحیح را مشخص کنید . 5/0

 باشد ؟   f باشد ، کدام نمودار می تواند نمودار تابع   ′′f اگر شکل زیر مربوط به نمودار تابع

 

 

 

 2ادامه سوالات در صفحه-1صفحه
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  به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید.  1

 

f(0)را به گونه ای رسم کنید که    fالف( نمودار تابعی مانند   = 0   ،   f(4) = −2   ،  f(−1) = ماکزیمم نسبی آن    (1و1)ونقطه     5

 تابع باشد .  

 

   ب( نمودار تابعی را رسم کنید که در یک بازه اکیدا نزولی و بر آن بازه پیوسته باشد ، اما در برخی نقاط آن بازه ، مشتق پذیر نباشد . 

 

 

5 

ویژگی ها  سانتی متر باشد ، آن گاه چند مثلث با این    8و    6سانتی متر مربع مفروض است . اگر اندازه دو ضلع آن    12مثلثی با مساحت   5/1

   می توان ساخت ؟

6 

 حد های زیر را به دست آورید .  5/1

) الف    lim
x→±∞

2x2−x+1

4x3+2 x−1
 

) ب     lim
x→−

1

x2−4 x

(x−1)2 

 

7 

fبا درنظر گرفتن نمودار  75/0 در شکل ، به سوالات زیر پاسخ دهید .     

 

مشتق در آن صفراست  الف( طول نقطه ای که    

 4ادامه سوالات در صفحه-3صفحه

8 
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 ب( طول نقط ای که مشتق در آن مقداری منفی است  

   پ( طول نقطه ای که تابع در آن مشتق پذیر نیست

f(2)باشند و  توابع مشتق پذیر  g وf اگر 5/1 = f́(2)و   3 = 1   ، g(2) = ǵ(2)و   3− = f)مقادیر     2 × g)′(2)   و(f − g)′(2)   را

 .بیابید  

9 

 مشتق توابع زیر را به دست آورید . )ساده کردن مشتق الزامی نیست (  5/2

yالف(       =
x2+5 x

2 x−1
yب(                     = sin3 √x2 + 5 

10 

f(x)مشتق پذیری تابع   2 = |x2 − xرا در  |1 =  11 بررسی کنید .   1

f(t)معادله حرکت متحرکی به صورت   75/0 =
1

2
t2 − 3 t + tمی باشد، سرعت متوسط این متحرک را در فاصله زمانی    1 = t تا    0 =

 به دست آورید .   4

12 

f(x)اکسترمم های مطلق تابع   5/1 = x4 − 2 x2 +  13 بدست آورید .    [1و2−]   را در بازه  1

f(x)نقطه عطف منحنی  1، نقطه ای به طول aبه ازای چه مقادیری برای  5/1 =
1

4
x4 + x3 + +3 ax2   14 می باشد ؟ 

f(x)جدول رفتار و نمودار تابع   2 =
x−1

x+2
 را رسم کنید .   

 4صفحه

15 

  موفق باشید 20

 


